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Atto Num.
65 reg. Delib.

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: ISTITUZIONE BORSE DI STUDIO PER ALUNNI MERITEVOLI
FREQUENTANTI LE SCUOLE SECONDARIE DI PRIMO GRADO DEL COMUNE
DI LEGNAGO

  L'anno duemilaventuno, il giorno quattro del mese di maggio alle ore
10:25 la Giunta Comunale si è riunita. Sono presenti al momento della
trattazione della deliberazione i Signori:

1. Lorenzetti Graziano Sindaco Presente
2. Danieli Roberto Vice-Sindaco Presente
3. De Grandis Daniela Assessore Presente
4. Bertolaso Orietta Assessore Presente
5. Falamischia Luca Assessore Presente
6. Scapini Nicola Assessore Presente

Presiede il Sindaco del Comune LORENZETTI  GRAZIANO.

Partecipa il Segretario del Comune LUCCA  MAURIZIO.

Constatato essere legale il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara
aperta la seduta ed invita la Giunta a trattare l'oggetto suindicato.
La 
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La sottoscritta Orietta Bertolaso nella sua qualità di Assessore con
delega all'Istruzione, essendo state eseguite da parte degli Uffici
competenti le formalità previste dal TUEL, PRESENTA LA SEGUENTE
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE: ISTITUZIONE BORSE DI STUDIO PER ALUNNI
MERITEVOLI FREQUENTANTI LE SCUOLE SECONDARIE DI PRIMO GRADO DEL COMUNE
DI LEGNAGO.

Il Sindaco motiva la seduta in presenza (ex Circolare del Ministero
dell’Interno  del 27.10.2020, prot. 14553), in quanto la riunione
avviene in Sala Giunta con garanzia delle distanze previste dai
protocolli COVID-19, per l’esigenza di discutere argomenti strategici
per il Comune attinenti anche all’emergenza COVID-19 (Decreto
Sindacale del 26.10.2020, prot. 40818 di costituzione del “Comitato di
emergenza”).

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che è volontà di questa Amministrazione Comunale
promuovere l'istituzione delle borse di studio a favore degli studenti
meritevoli frequentanti le scuole secondarie di primo gradodel
territorio comunale allo scopo di favorire una migliore promozione
culturale e di attivare e motivare negli stessi studenti la volontà di
una più profonda conoscenza e preparazione scolastica;

Atteso, in particolare, che questo Assessorato all'Istruzione
intende:
- favorire la sensibilità dei giovani verso l'importanza dello studio
al fine di approfondire la consapevolezza del ruolo dell'istruzione
per la crescita umana e per il progresso culturale, civile e sociale
del paese;
- contribuire a far maturare nelle giovani generazioni il valore
dell'impegno nello studio e nell'applicazione scolastica;
- dare sostegno ai giovani studenti prevedendo un riconoscimento per
il loro impegno scolastico premiando il loro esempio, i modelli
positivi che propongono e la forza traino che riescono ad esprimere
nei confronti degli altri studenti;

Tenuto conto che nell'ottica di riconoscere e valorizzare gli
studenti capaci e meritevoli al termine del percorso formativo,
d'intesa con i Dirigenti Scolastici, si intende promuovere
l'iniziativa finalizzata a riconoscere il merito scolastico dei
giovani studenti, residenti nel Comune di Legnago che abbiano
conseguito all'esame finale della Scuola Secondaria di 1° grado la
votazione di 10 o 10 e lode, erogando una borsa di studio di € 150,00;

Visto il D. Lgs. n. 267 del 18/08/2000 “Testo Unico delle leggi
sull’ordinamento degli Enti Locali”;

 Vista la deliberazione del Consiglio Comunale n. 18 del 4 marzo
2021 di approvazione del bilancio di previsione 2021-2023;
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 Visto che sulla presente proposta di deliberazione hanno espresso
parere favorevole, ai sensi dell'art. 49, comma 1, del T.U.
18.08.2000, n. 267:
- Il Dirigente del I° Settore, per la regolarità tecnica;
- Il Dirigente di Ragioneria per la regolarità contabile;

 Con voti favorevoli unanimi, espressi nei modi di legge;

D E L I B E R A

1. di istituire,a partire dall'anno scolastico 2020/2021, le borse di
studio-premio annuali per gli studenti meritevoli, residenti nel
Comune di Legnago e frequentanti le scuole secondarie di primo grado
presenti sul territorio comunale;

2. di stabilire che l'importo della borsa di studio sia pari ad €
150,00 erogabile a tutti gli studenti che abbiano conseguito all'esame
finale la votazione di 10 o 10 e lode;

2. di dare atto che tale spesa troverà copertura nel capitolo 780.02
"Borse di studio per alunni meritevoli";

3. di demandare al Dirigente del I settore l'assunzione dell'impegno
di spesa necessario e di tutti gli atti conseguenti al presente
provvedimento.

Dopo di che,

LA GIUNTA COMUNALE

Considerata l'urgenza di provvedere, per consentire la pianificazione
e l'organizzazione dell'iniziativa;

Con voti favorevoli unanimi, espressi nei modi di legge,

D E L I B E R A

di dichiarare la su estesa deliberazione immediatamente eseguibile ai
sensi dell’art. 134, comma 4, del T.U. 18 agosto 2000, n. 267 
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Letto, approvato e sottoscritto:

Sindaco Segretario

Graziano Lorenzetti Maurizio Lucca
f.to digitalmente f.to digitalmente


